

Raad van Bestuur VV 17/12/2018 - EVC Vilvoorde E X T E R N

Aanwezig: Jean-Paul De Buysscher, Willy Vleugels, Johan Somers, Dirk Cocquyt, Frank Desmet, Johan Van Riet, Koen Hoeyberghs, Geert De Dobbeleer, Willy Corbeel (verslag)

Verontschuldigd: Luc Declercq,

1. Algemeen Directeur Topsport

- Stand van zaken nationale ploegen: Koen werkt aan de vervanging van Andrea Anastasi. Verschillende pistes worden bewandeld en Koen zal eens er een oplossing is de RvB en Topsportcommissie informeren via mail.-

2. Algemeen Directeur Volley Vlaanderen

- toewijzing organisatie nationale jeugdkampioenschappen: 3 kandidaten: Rembert Torhout heren, BVMV Volley Noorderkempen en Knack Roeselare. Rembert diende hoogste bod in. Rembert Torhout Heren mag organiseren op voorwaarde dat zaal in orde is. Club wordt geïnformeerd en zaal gecontroleerd. Er zal met club worden samengezeten over de organisatie. Volley Belgium zal geïnformeerd worden.
- toewijzing organisatie VV-jeugdkampioenschappen: West-Vlaanderen U15: Roeselare, Vlaams-Brabant U19: Tienen, Antwerpen U11: Noorderkempen, Limburg U17 nog geen kandidaat, Oost-Vlaanderen U13: nog geen kandidaat. Limburg en Oost-Vlaanderen zoeken verder. Andere kandidaten worden aanvaard. VV verwittigt clubs. Limburg en Oost-Vlaanderen informeren wie uiteindelijk de organisator wordt zo vlug mogelijk aan Geert.
- G-sport: Geert geeft een update over deze werking binnen de federatie. Aantal leden, aantal clubs, doelstellingen voor 2019: 10 clubs. Samenwerking met Parantee, G-Sport Vlaanderen. Sluit aan bij Smashvolley. Suggesties over de mogelijke manier van aanpak worden gegeven.
- Algemene vergadering EVC: Frank Desmet werd bevestigd als beheerder als vertegenwoordiger van Volley Vlaanderen
- Grensoverschrijdend gedrag: in een bepaald geval werd een juridische uitspraak gedaan. Voorstel om de uitspraak van de rechtbank te volgen: RvB geeft zijn akkoord.
- Verenigingswerk: verdere info van SBB en FOD Financiën wordt verwacht. Ook vergadering met Joris De Wortelaer op 14 januari 2019. Geert stuurt uitnodiging. Wie wil komen moet zich melden bij Geert. Nadien wordt de nota over verenigingswerk verder uitgewerkt.
- Dirk Cocquyt vraagt wanneer extra tablets zullen beschikbaar zijn voor Volleyspike gezien die na nieuwjaar verder zal worden uitgerold in Oost-Vlaanderen. Geert doet het nodige.

3. Secretariaat en Secretaris-generaal

- verslag RvB 3 december: goedkeuring
- uitzonderlijk transfer Evy Macharis (zie doorgestuurde aangetekende vraag): RvB geeft zijn akkoord dat zij zal mogen spelen in de 3^e gewestelijke reeks van het gewest Antwerpen. Zij mag enkel in deze reeks aantreden of in haar jeugdcategory.

4. Voorzitter

- HR Volley Belgium: eerste vergadering 18 december 2018

5. Financieel Bestuurder

- zelfevaluatie RvB: uitgesteld naar RvB van 7 januari 2019

6. Willy Vleugels

- Voorstel competitiehervorming:
 - niveau 5: indien VV met reservewedstrijden, indien BLVV volgens hun huidige competitievorm
 - niveau 4: met reservewedstrijden
 - niveau 1-2-3: zonder reservewedstrijden
 - dalers: worden bepaald door sportieve resultaten niet door verdeling tussen VV en FVWB

7. Johan Somers

- Competitiehervorming: verdere vragen worden gesteld en beantwoord.
- 18 december: vergadering met de provinciale competitieverantwoordelijken

8. Dirk Cocquyt

9. Frank Desmet

- zelfevaluatie RvB: uitgesteld naar RvB van 7 januari 2019

10. Johan Van Riet

11. TO DO

- RvB 7 januari 2019: voorzitter jeugdcommissie
- RvB 7 januari 2019: reglement jeugdeindronden
- RvB 7 januari 2019: zelfevaluatie RvB
- RvB 7 januari 2019: potentiële ereleden
- RvB 21 januari 2019: voorzitter beachcommissie
- RvB 21 januari 2019: reglement VV-eindronden

12. Aandachtspunten toekomst

- Recreatie
- Strafpunten
- Evaluatie Tiebreaksysteem en beslissing over gebruik van één markeringsysteem voor de hele competitie

13. Varia

Volgende Raad van Bestuur maandag 7 januari 2019 om 18.30u.

Verlag,
Willy Corbeel,
18/12/2018